## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 234 Dienstag, 02.12.2008 126. Jahrgang

■ LiPro (LP) AG, in Bern, CH-036.3.043.403-8, c/o Schweizerische Nationalbank, Bundesplatz 1, 3011 Bern, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 26.11.2008. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Gründung der 'SNB StabFund Kommanditgesellschaft für kollektive Kapitalanlagen (SNB StabFund Limited Partnership for Collective Investment) (SNB StabFund Société en commandite de placements collectifs) (SNB StabFund Società in accomandita per investimenti collettivi di capitale)' sowie das Halten und die Übertragung von Kommanditanteilen an der 'SNB StabFund Kommanditgesellschaft für kollektive Kapitalanlagen (SNB StabFund Limited Partnership for Collective Investment) (SNB StabFund Société en commandite de placements collectifs) (SNB StabFund Società in accomandita per investimenti collettivi di capitale)' nach Massgabe des Gesellschaftsvertrags. Zudem kann die Gesellschaft alle Handlungen vornehmen und Tätigkeiten ausüben, die im Zusammenhang mit dem Hauptzweck stehen. Die Gesellschaft ist nicht zur Führung von Geschäften und zur Vertretung der 'SNB StabFund Kommanditgesellschaft für kollektive Kapitalanlagen (SNB StabFund Limited Partnership for Collective Investment) (SNB StabFund Société en commandite de placements collectifs) (SNB StabFund Società in accomandita per investimenti collettivi di capitale)' berechtigt. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Post, Telefax oder mit elektronischer Post an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen oder, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, durch einmalige Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Kuhn, Hans, von Orpund, in Wädenswil, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Plenio, Martin, von Zürich, in Zürich, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; PricewaterhouseCoopers AG (CH-020.3.020.876-5), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 13426 vom 26.11.2008 (04758286 / CH-036.3.043.403-8)